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Hlavný cieľ projektu: Vytvoriť a posilniť vzájomnú spoluprácu medzi 

samosprávami a dobrovoľnými hasičskými jednotkami 
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na oboch stranách slovensko-poľskej hranice, zvýšiť 
cezhraničnú pripravenosť účinne a rýchlo poskytnúť 
prvotnú pomoc obyvateľom v prípade krízových situácií, 
najmä v prípade zemetrasení. 

Realizácia projektu: Úloha č. 2 
2. 
Budovanie efektívneho 
systému vzájomnej 
prvotnej pomoci 

Záchranné tímy na oboch stranách hranice zohrávajú 
kľúčovú úlohu pri poskytovaní prvej pomoci v núdzových 
situáciách. V rámci úlohy č. 2 bol zorganizovaný 
dvojdňový kurz prvej pomoci pre dobrovoľných hasičov z 
obcí Plaveč, Vislanka, Forbasy a Chabowka. Prvý deň sa 
kurz uskutočnil u poľského partnera v Gmine Rabka-
Zdrój, druhý deň v obci Plaveč. 

Kurz prvej pomoci 
Úloha č. 2 bola zrealizovaná prostredníctvom dvojdňového vzdelávacieho kurzu prvej 
pomoci v dňoch 14. a 15. februára 2025. Školenie poskytli 3 školitelia akreditovaného 
vzdelávacieho centra Asociácie Samaritánov Slovenskej republiky. Školenia sa 
zúčastnilo 20 dobrovoľných hasičov z obcí Plaveč (5), Vislanka (5), Forbasy (5) a 5 
členov z poľskej obce Chabowka z partnerskej Gminy Rabka-Zdrój. 

Dňa 14. 2. 2025 sa školenie uskutočnilo v Chabowke. Účastníkov školenia privítal 
Bogusław Waksmundzki - sekretár Mestského úradu v Rabke-Zdrój  a poukázal na 
potrebu spolupráce v pohraničí. 15. 2. 2025 školenie pokračovalo v Plavči. Program 
školenia zahŕňal teoretické aj praktické školenia zamerané na poskytovanie prvej 
pomoci, záchranné práce v rámci Mechanizmu únie, základné princípy poskytovania 
humanitárnej pomoci, psychologickú podporu, koordináciu záchranných zložiek a 
podporu tímov na mieste nešťastia. 

Pre účastníkov školenia bola zabezpečená doprava a strava (obed, večera, prestávka 
na kávu). Na organizácii školenia sa podieľali aj facilitátor a tlmočník. Po absolvovaní 
kurzu získali účastníci medzinárodný certifikát, čím sa zvýšila ich pripravenosť na 
efektívne zvládanie krízových situácií. 

Úloha č. 2 týmto naplnila špecifický cieľ projektu č. 2 – zvýšenie cezhraničnej 
pripravenosti dobrovoľných hasičských zborov na poskytovanie prvotnej pomoci 
obyvateľom postihnutej oblasti v prípade zemetrasenia. 

 
Plaveč,  17.2. 2025 

 

Vypracovala:  Lívia Kovalčíková, Projektová manažérka 

Projekt č. INT/PO/I/0017 pod názvom ,, Zvýšenie cezhraničnej spolupráce a pripravenosti 
konať při riešení neočakávaných udalostí a krízových situácií “ je spolufinancovaný 
Európskou úniou z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci programu Interreg 
Poľsko-Slovensko 2021-2027. 
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